

9 Мая – День Победы

Священная дата



В истории нашей страны

Дорогие ветераны фронта и тыла!

Уважаемые лесничане!

Примите самые теплые поздравления с 65-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

9 Мая – это священная дата, самая яркая и торжественная страница истории нашей страны.

Уходят годы, сменяются поколения, но День Победы навечно остается в памяти каждого из нас. Мы будем вечно помнить, какой ценой далась Победа – Победа в войне, ставшей самым суровым испытанием для всего мира. Мы никогда не забудем погибших и тех, кто всем смертям назло остался в живых.

Сегодня мы отдаем дань глубокого уважения всем ветеранам: фронтовикам, труженикам тыла, жителям блокадного Ленинграда, – тем, чье детство было опалено войной и прошло в плену врага, кто на своих плечах вынес все тяготы того лихого времени. Они все – поколение Победителей. И наша святая обязанность – помнить и чтить Великий Подвиг Великих Людей, заботиться о каждом ветеране. Это нужно им. Это нужно нам, чтобы быть достойными продолжателями славных дел, чтобы воспитать последующие поколения в лучших традициях нашего народа.

Низкий вам поклон, дорогие ветераны, за мирное небо над головой, за то, что выстояли в страшной войне и возродили израненную страну, за бесценный опыт и жизненную мудрость.

Желаю вам доброго здоровья и долголетия. Пусть забота и внимание согревают ваши сердца!

С Днем Великой Победы, дорогие ветераны! С праздником, уважаемые лесничане!

Виктор ГРИШИН,
глава городского округа «Город Лесной».

Священная память о подвиге объединяет всех

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла!

Примите искренние и сердечные поздравления с 65-летием Победы в Великой Отечественной войне. Священная память о подвиге советского народа объединяет и участников войны, и тружеников тыла, и людей среднего поколения, и молодежь.

Низкий поклон вам, фронтовики, за проявленный героизм на ратном поле, за ваше мужество и бесстрашие! Вы показали всему миру несокрушимую силу воли и стремление к Победе. Низкий поклон вам, труженики тыла, за ваш самоотверженный труд! В годы войны вы стояли за станками, работали на колхозных полях,

давая фронту все необходимое.

Вы внесли неоценимый вклад в разгром фашизма, рисковали своей жизнью, проявляли героизм и мужество, которые отмечены боевыми наградами Родины. Многих ваших товарищей уже нет в живых, но память о них будет жить в наших сердцах. Желаю вам мирного неба над головой, бодрости духа, оптимизма и семейного благополучия!

Фёдор ТЕЛЕПАНОВ,
глава Нижнетуринского городского округа.

Спасибо вам за жизнь

Уважаемые ветераны!

Поздравляем вас с 65-летием Победы в Великой Отечественной войне!

Каждый следующий год, отдаляющий нас от войны, – это год рождения еще одного поколения, спасенного вашим беспримерным подвигом.



Послевоенные поколения всегда будут помнить, чем они вам обязаны. Это не пустые слова – это голос совести и знак благодарности вам и тем, кто не вернулся с полей сражений.

Вспомним сегодня тех, кто погиб, кто умер от ран, от голода и горя, не дождавшись Великой Победы. Светлая им память!

Уважаемые ветераны! Поколения людей, выросшие в мирное время, даже не могут себе представить меру тех человеческих испытаний, которые выпали на вашу долю. Каждый переживший эту страшную войну – на фронте или в тылу врага, в плену или в эвакуации – нес тяжкий крест непосильной работы, лишения, невосполнимые человеческие потери. И каждый из вас заслужил свое право быть героем.

Для вас спасти Родину значило спасти свой дом, своих детей и родителей, будущее своего народа. Спасибо вам за жизнь!

Счастья вам, здоровья, душевного покоя и хорошего настроения.

А. НОВИКОВ, генеральный директор ГУП «Комбинат «Электрохимприбор»,
Б. УМРИХИН, председатель профсоюзной организации комбината.

Мероприятия, посвященные 65-летию Великой Победы

6 мая Центральная городская детская библиотека проводит акцию «Георгиевская ленточка»: «Я помню, я горжусь!». Начало в 16.00.

7 мая в СКДЦ «Современник» состоится Торжественное собрание, посвященное 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. Начало в 16.00.

8 мая на площади Дома культуры «Родник» (п. Таежный) состоится открытие обелиска и пройдет митинг, посвященный 65-летию Победы. Начало в 12.00.

9 мая
В **10.00** – шествие ветеранов Великой Отечественной войны (от здания администрации по ул. Ленина, Коммунистическому проспекту).
Затем на стадионе ФСК «Факел» начнется большой городской праздник «СЛАВА ПОБЕДЫ СИЯЕТ В ВЕКАХ»:

театрализованное представление: **10.30 – 13.00;**

легкоатлетическая эстафета: **13.00;**

праздничный концерт с участием ВИА «Здравствуй, песня!», г. Москва: **19.00;**

фейерверк: **21.45.**

ДТМ «Юность» представляет традиционную городскую выставку цветов «Весенний салют»: **13.00 – 19.00.**

10 мая Детская музыкальная школа приглашает на городской конкурс-фестиваль юных вокалистов «Мелодии Победы».

15 и 16 мая в СКДЦ «Современник» состоится премьера спектакля «Трибунал» (А. Макаенок), которую представит Народный музыкально-драматический театр г. Лесного. Начало в 17.00.

8 мая – благотворительный показ для ветеранов.

Символ воли русского народа

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны!

Сердечно поздравляю вас с 65-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне! С каждым годом все дальше во времени тот памятный день победной весны 1945 года, и с каждым годом он все ближе нашему сердцу. Этот день – символ гордости за тех, кто отстоял свободу и независимость нашей страны, символ решимости, воли русского народа, символ достоинства России. День Победы – это праздник со слезами на глазах. Нет таких слов, которыми можно было бы в полной мере передать всю благодарность за ваш, уважаемые ветераны, бессмертный подвиг в самой жестокой войне, которую когда-либо знало человечество. Вы – наша история, наша легенда. Низкий вам поклон за ваше мужество, стойкость, за неравнодушие к жизни и в мирное время! От чистого сердца желаю крепкого здоровья, благополучия вам и вашим близким.

Ирина КАРЯКИНА,
директор
МУ «Расчетно-кассовый центр».

Приумножая славные традиции

С праздником Великой Победы!

Дорогие однополчане, совет ветеранов войсковой части 3275 поздравляет вас и ваши семьи с юбилеем Великой Победы! Желаем всем вам совершенствования боевого мастерства, укрепления воинской дисциплины, организованности и порядка, приумножения славных традиций части.

Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям.

А. ГРАФКОВ,
председатель совета ветеранов.

Целый мир помнит вас в лицо!

Это о вас, бойцы Второй мировой – Великой Отечественной! Вот он наступил этот День Победы – праздник со слезами на глазах: нет в нашей истории и не будет (дай Бог, чтоб никогда не было) праздника более светлого, дня более горького. Победа, добытая кровью миллионов.

Сегодня и всегда вам – слова признания, вам – цветы и почести, вам – низкий поклон, вам – заботу и внимание!

Живите, дорогие, долго-долго. Вы так нужны нашим детям и внукам – вашим правнукам. Вы должны научить их гордиться своей страной, также беззаветно любить ее, также преданно служить. Вы – гордость наша и наша слава!

Территориальная организация профсоюзов г. Лесного.